



ERRATA – EDITAL – Nº 004/2021/DPI/PPGI/IFAM/IC

Onde se lê:

3. DA INSCRIÇÃO

3.1 As inscrições serão realizadas de 13/05/2022 a 20/05/2022;

Leia-se:

3. DA INSCRIÇÃO

3.1 As inscrições serão realizadas de 21/05/2022 a 30/05/2022;

Manaus, 21 de maio de 2022.

Rodrigo de Souza Amaral

Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação Substituto
PORTARIA Nº 657/GR/IFAM, DE 25 DE ABRIL DE 2022